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Yποδοχή της θαυματουργού δεξιάς χειρός του 
Αγίου Σπυρίδωνος στην Καρδίτσα
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Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και βαθιά συγκίνηση 
πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 5 Μαρτίου 2026 η υποδοχή της 
θαυματουργού δεξιάς χειρός του εν αγίοις πατρός ημών 
Σπυρίδωνος, Επισκόπου Τριμυθούντος του Θαυματουργού, 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Καρδίτσης.

Το ιερό λείψανο κόμισε ο π. Γεώργιος Μπογδάνος πρωτοπρεσβύτερος του 
Μητροπολιτικού Ναού Κέρκυρας και το υποδέχθηκε συγκινημένος 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. 
Τιμόθεος,
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πλαισιωμένος από τον ιερό κλήρο της Μητροπόλεώς μας.

Δεκάδες πιστοί κατέκλυσαν τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό, για να προσκυνήσουν το 
ιερό σέβασμα και να λάβουν την ευλογία του Αγίου Σπυρίδωνος.

Αμέσως μετά την υποδοχή τελέσθηκε η ακολουθία του Μεγάλου Αποδείπνου, κατά 
την οποία χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος, μέσα σε κλίμα κατανύξεως και 
προσευχής.

Ο Ποιμενάρχης εξέφρασε τη χαρά και τη βαθιά ευγνωμοσύνη του προς τον Θεό για 
τη μεγάλη ευλογία της παρουσίας του ιερού λειψάνου του Αγίου Σπυρίδωνος, του 
θαυματουργού Ιεράρχου, στην τοπική μας Εκκλησία. Όπως τόνισε, πρόκειται για 
μια ξεχωριστή πνευματική δωρεά, ιδιαίτερα μέσα στην περίοδο της Αγίας και 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής, κατά την οποία οι πιστοί καλούνται να εντείνουν τον 
πνευματικό τους αγώνα.

Ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι η μεταφορά του ιερού λειψάνου πραγματοποιήθηκε 
με την ευλογία και την άδεια του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κερκύρας, Παξών 
και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκταρίου. Το ιερό λείψανο κόμισε ο πρωτοπρεσβύτερος 



του Μητροπολιτικού Ναού Κέρκυρας π. Γεώργιος Μπογδάνος, συνοδευόμενος από 
τον κ. Αγάθο, μέλος της Διοικούσης Επιτροπής του Ιερού Προσκυνήματος του 
Αγίου Σπυρίδωνος Κερκύρας.

Το ιερό λείψανο, το τίμιο χέρι του Αγίου Σπυρίδωνος, θα παραμείνει από το βράδυ 
της αφίξεώς του έως και το πρωί της Δευτέρας, προκειμένου να τεθεί σε 
προσκύνηση προς ευλογία του Επισκόπου, του ιερού κλήρου και του ευσεβούς λαού 
του Θεού, αλλά και ολοκλήρου του τόπου.



Ο Σεβασμιώτατος χαρακτήρισε τον Άγιο Σπυρίδωνα ως έναν μοναδικό και 
εξέχοντα Ιεράρχη της Εκκλησίας, λαμπρό στην αγιότητα της ζωής του, ταπεινό 
στο φρόνημα και καθαρό στην καρδιά και στην ψυχή, με ιδιαίτερη και ζωντανή 
σχέση με τον Θεό. Είναι, όπως είπε, ένας αγγελόμορφος άγιος της πίστεώς μας, ο 
οποίος με την παρουσία του χαρίζει πλούσιες ευλογίες στους πιστούς.
Τόνισε ακόμη ότι η παρουσία του ιερού λειψάνου αποτελεί πηγή όχι μόνο 
πνευματικής ενισχύσεως, αλλά και σωματικής παρηγοριάς, καθώς πολλοί 
άνθρωποι προστρέχουν με πίστη στο ιερό του λείψανο και λαμβάνουν τη χάρη των 
ιαμάτων και την παρηγορία του Θεού.

Ολοκληρώνοντας, ο Σεβασμιώτατος δοξολόγησε τον Θεό και ύμνησε τον 
θαυματουργό Άγιο Σπυρίδωνα για τη μεγάλη αυτή ευλογία. Παράλληλα, εξέφρασε 
θερμές ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κερκύρας κ. Νεκτάριο 
για την αγάπη και την πρόθυμη ανταπόκρισή του στο αίτημα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, καθώς και προς τον π. Γεώργιο και τον κ. Αγάθο για την παρουσία 
και τη διακονία τους. Ζήτησε, μάλιστα, να μεταφέρουν προς τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Κερκύρας τις ευχές, την αγάπη, τον σεβασμό και τις ευχαριστίες της 
τοπικής Εκκλησίας.
Κλείνοντας, καλωσόρισε εγκάρδια τους επισκέπτες και ευχήθηκε σε όλους καλή 
δύναμη και ευλογημένη συνέχεια στον πνευματικό τους αγώνα, με τη χάρη και την 
ευλογία του Αγίου Σπυρίδωνος κατά τις ημέρες της παραμονής του ιερού λειψάνου 
στην Ιερά Μητρόπολη.

Ο Ιερός Μητροπολιτικός Ναός θα παραμείνει ανοιχτός από τις 7:00 το πρωί έως το 
τέλος των βραδινών Ακολουθιών, δίνοντας τη δυνατότητα στους ευσεβείς 
χριστιανούς να προσέλθουν και να προσκυνήσουν το ιερό Λείψανο.


















